

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事
138600110

看到美女同事 刚好流鼻血 公司疯传这事 让我很憋屈

狂言君：最近发生一件糗事，真有点不好意思说。

主持人：怎么了？

狂言君：过完春节长假，我就开始上班了。由于我家离公司很近，第一天上班我就早到了公司。在等电梯时，我看到公司的前台也来了，心里挺开心。

主持人：是漂亮美眉？

狂言君：是的。前台长得还真不错，特别是一双大长腿。我忍不住多看了几眼。

主持人：暗恋上了？

狂言君：嘿嘿。这时电梯到了，我俩走了进去。快关门时，又有女同事匆匆忙忙跑着挤进来。我就站在最里面，她们在我前面，有说有笑的。突然，我觉得鼻子里有液体流出来。

主持人：感冒流鼻涕了？

狂言君：我也是这样认为的。没想到，用手一摸，居然是鼻血！

主持人：传说中的看到美女流鼻血？

狂言君：春节里吃得太多了，很多还是高热量的东西，比如干货、麻辣火锅、烧烤，我本来就是性热，结果上火了。脸上冒痘痘，被牙痛折腾了一晚上，喝了菊花茶效果也不明显。

主持人：上火有点严重。

狂言君：我没有带纸的习惯，想着两位女同事肯定有，就向她们求救。与我同部门的女同事忙拿出纸巾，给我塞住鼻子。她们关心地问我怎么会流鼻血，有位同事却一脸坏笑地看着我。前台明白了她的意思，两个人打闹着走了。

主持人：呵呵，这下尴尬了。

狂言君：是啊。我看见美女流鼻血的事在公司里疯传，我觉得好憋屈，又不能一个个拉着人家解释。哎，过节要忌口啊，不能吃得太上火。

走亲戚吃了“闭门羹” 好邻居帮忙保管放楼道的礼品

大厨：主持人，我家失踪了一晚的拜年礼品，居然找回来了。真是开心啊。

主持人：可以说说具体情况吗？

大厨：前几天，亲戚给我送来了三箱水果和一盒喜糖。由于当时我在单位加班，老公也刚好在乡下，他就发了个小视频告诉我，已把东西放在了楼道。晚上，我老公回来时，没有看见这些礼品，猜想亲戚放错楼道了，就到各个楼层去查看。

主持人：有没有找到？

大厨：找遍了所有楼层都没有看见。于是，我就在小区群里发了一则《寻物启事》，同时把亲戚拍的小视频也一并发了上去。我这么做是希望邻居能提供线索。

主持人：结果怎么样？

大厨：终于有了消息。我家亲戚是个毛头小伙，忘记我住哪层了，他顺手把礼品放在三楼楼道就走了。邻居看到后，怕被别人拿走，就帮忙把东西保管起来了。

主持人：有个好邻居真好。你们是什么小区？

大厨：平安小区。他们一家都是热心人，平时就很喜欢帮助别人。了

解到我家的礼品后，邻居马上就送上门了。

主持人：遇到这样的邻居真幸运。

大厨：是的。高楼林立的现代都市在带给人们便捷生活的同时，也在一定程度上疏远了邻里关系。但俗话说，远亲不如近邻，遇到有事情时，好的邻居要比离我们远的亲戚更方便。

主持人：说得很有道理。

大厨：这几天，我大都早出晚归忙工作，没有机会当面向他们表示感谢，所以想通过你们的平台感谢一下这样的好邻居。

28岁小伙18天相亲十多场 开始兴致勃勃后来审美疲劳

嘘，低调：前几天，我回到了永康，终于解放了。

主持人：回老家过春节了？

嘘，低调：嗯，我的老家在江西。这个年，过得实在太累了。

主持人：都在忙些什么，拜年？

嘘，低调：相亲。你看看我的QQ签名：不是在相亲，就是去相亲的路上。

主持人：相了几个呢？

嘘，低调：我都记不清了。即将回永康时，老妈逼问我：到底喜欢哪一个？我说都没什么感觉。她很生气，说我都看了十几个了，还看不上。我这才知道，过去的18天里，我相亲相了十多场。

主持人：你今年几岁？

嘘，低调：28岁。在我们老家很多人结婚早，之前接到爸妈打来的电话，我就感到头皮发麻。几乎每通电话，他们都会说到谁谁谁结婚了、生娃了、孩子都会打酱油了。

主持人：可怜天下父母心。你在这边从事什么工作？

嘘，低调：与朋友一起开了一家店，生意特别好。去年、前年，我都没有回家过年。今年实在想家了，我就早早关门回老家了。

主持人：你妈天天安排你相亲？

嘘，低调：岂是我妈，我的个人问题成了亲戚朋友的众矢之的，七大姑八大姨纷纷出马，给我介绍对象。

主持人：都给你介绍了什么样的女生？

嘘，低调：一开始，我还兴致勃勃的。后来可能审美疲劳，越来越没感觉。不去不好，纯粹是应付那些亲戚。每次相完亲，家人都要打探战绩如何？见我摇头，老妈总会一声长叹，那口气听起来就像买错了股票抛不出去一样。真让人头疼啊。

护士、老师、服务员、自己开店的，各行各业都有，相亲的地点则包括咖啡店、西餐厅、电影院。

主持人：18天相亲十多场，这个春节有点忙。

嘘，低调：大年三十、正月初一，都没落下。正月初三，我实在烦了，借口参加同学会，去同学家住了一夜。没想到，他们正月初四就安排了两场，下午一个，晚上一个。要回来的前一天，也安排了2个。

主持人：没一个你喜欢的？

嘘，低调：一开始，我还兴致勃勃的。后来可能审美疲劳，越来越没感觉。不去不好，纯粹是应付那些亲戚。每次相完亲，家人都要打探战绩如何？见我摇头，老妈总会一声长叹，那口气听起来就像买错了股票抛不出去一样。真让人头疼啊。

熊孩子往狗窝里扔石头 大狗蹿出来要咬人

我叫小明：主持人，前几天真被吓着了。

主持人：怎么了？

我叫小明：我去乡下舅舅家玩。吃过晚饭，天还有点亮，我就出门去散步，消化一下，顺便看看村里的变化。

主持人：变化大吗？

我叫小明：挺大的，不少家庭都翻建了新房，车子也多，路都不好走了。当我走到村旁边的山脚时，看到前面有两个小孩在玩石头。他们边走边四处乱扔，玩得不亦乐乎。

主持人：这样可不安全。

我叫小明：一住户家后门有个小木箱，也不知道是干什么用的。两个小孩看了一眼后，竟然拿石块往里面扔。扔完后，他们撒腿跑进了旁边的小巷。

主持人：为什么要跑？

我叫小明：看到他们跑了，我知道肯定是恶作剧了。随后，木箱里传来了惊恐的狗叫声。

主持人：他们往狗窝里扔石头？

我叫小明：是啊。只见一条半米高的大

黄狗蹿了出来，竟然直接向我冲过来。

主持人：以为是你扔的，跟你耗上了。

我叫小明：嗯。幸好我反应快，先闪到一边，狗扑了个空。我抄起一块石头，做出要砸它的姿势，把它震住了。它拼命地朝我叫，不过不敢扑过来了，我慌忙逃进了那两个小孩子跑进去的小巷。

主持人：两小孩呢？

我叫小明：他们一直躲在旁边，看到我差点被狗咬，乐坏了。这样去招惹狗，太危险了。